

Styremøte nr 06/23 i Meland Golfklubb

Sted: Klubbhuset, Meland golf

Tid: Onsdag 26 april, kl 18:00 – 21:00.

Til stede: Arthur Arnesen, Geir Kleppe, Øystein Varden, Ingrid Svellingen, Lena Richardson, Ivar Solberg, Turid Hesjedal, Arne Morten Grønningsæter, Thomas Rene Solberg, Kai Olav Kvamme (daglig leder).

Saksliste

Sak 36 – 23 Godkjenning av innkalling og saksliste

Agenda og innkalling godkjent uten kommentarer.

Sak 37 – 23 Godkjenning av protokoll fra styremøte 4, den 08.03.23 og styremøte nr 5, den 22. 03.23.

Protokoller godkjent uten kommentarer.

Sak 38 – 23 Presentasjonsrunde og arbeidsform.

Kort runde rundt bordet og gjennomgang av hvordan styret jobber med saker.

Til neste styremøte: Daglig leder gjennomgår status på alle komiteene og eventuelle behov for flere komiteer.

Sak 39 – 23 Ansvar og arbeidsoppgaver som styremedlem.

Styret oppfordres å gjennomgå tilgjengelig dokumentasjon på NGF sine sider for styrearbeid.

Sak 40 – 23 Kort oppsummering etter årsmøtet.

Nye vedtatte vedtekter skal legges ut på klubbens nettside. Styreleder tar kontakt med ny kontroll komite og avtaler møte.

Sak 41 – 23 Kort oppsummering etter ekstraordinært golfting 30. mars.

Golftinget besluttet å ikke støtte forslaget til prosjektet i Snøbyen med stort flertall.

Sak 42 – 23 Økonomisk status.

Oversikt over økonomisk status endres slik at det klart fremgår status opp mot budsjett for gjeldende år samt forrige år status.

Til neste styremøte:

Nestleder gjennomgår og endrer oversikt slik at påfølgende månedsoversikter blir forbedret.

Daglig leder oppdaterer nettsiden for påmelding for å sikre at informasjon for nye medlemmer er tydelig.

Sak 43 – 23 Rabatt på leie av golfbil.

Daglig leder endrer rabatt på leie av golfbil til å gjelde kun på hverdager før kl 1100. Leieprisene for helg justeres opp til 420kr. Golfbilene blir utstyrt med tydelige bruksregler på samme måte som informasjon i Eagl app.

Sak 44 – 23 Orienteringer om drift. Kai-Olav orienterer og sender eventuell skriftlig informasjon i løpet av uka. Nedenfor er noen sentrale punkt som vi kan ta utgangspunkt i. Behov for beslutninger?

- a. *Klubbdrift med medlemsutvikling etc.*
God medlemsøkning, både fullt medlemskap og greenfee medlemmer.
- b. *Rekruttering av nye medlemmer med kampanjer for VTG kurs, greenfee medlemskap og andre ting.*
Det er satt opp 2 VTG kurs og planlegger ytterligere 8 kurs før sommeren.
- c. *HMS, eventuelle hendelser og arbeid.*
- d. *Banedrift, - status og planer for våren og sommeren. Bemanning. Nye maskiner. Større innkjøp. Behov for mer dugnadsarbeid?*
Nytt banemateriell er innkjøpt og gjør banemannskapet bedre i stand til å jobbe mer effektivt. Det er behov for en runde til med dugnad.
- e. *Drift av proshop og klubbhus. Bemanning. Utleie av skap. Leie av ladeplasser.*
3 personer er tatt inn for å hjelpe til i proshop. Oversikt over utleie av skap er ikke ferdig.
- f. *Greenfeesalg.*
Det har startet godt så langt og presenteres oversikt i neste styremøte.
- g. *Bilutleie.*
Daglig leder fikk godkjent plan for å invitere sponsorer til å være med på å kjøpe golfbiler (sponsor står for finansiering) og inntektene deles 50/50 mellom klubben og sponsor inntil bilen er nedbetalt. Da overtar klubben eierskapet og fullt ut inntektene.
- h. *Sponsoravtaler, status og videre arbeid.*
Gjenstår å få hullsponsor på hull 4 og hull 15.
- i. *Planer for sportslig aktivitet inkludert turneringer.*
Daglig leder legger ut turneringsplan på nettsidene og på Golfbox.
- j. *Juniorarbeidet, planer for vår og sommer.*
- k. *Annet.*

Sak 45 – 23 Kort status vei – forlengelse av eksisterende grustraseer.

Daglig leder vil kalle inn til dugnad for å fikse resterende hull (1,2,8,10,14,16) samt legge ned grus armering på hull 17 og 18.

Sak 46 – 23 Saker og tema for kommende styremøter.

Utarbeiding av «årshjul» for klubben.

Masterplan.

- Arne Morten starter med å lage et utkast

Opprydding i steinbruddet.

Dugnads strategi/frivillighetskultur

Sak 47 – 23 Møteplan for vår/sommer.

Mandag 22 mai, tirsdag 13 juni, 29 august